Ypok Mamemamuku rno ripo2pamMme
«llIkona Poccuu»

(2 knacc)



MO3HAKOMUMCS HEKOTOPbIMU
CBOUCTBaMM.









PUTMIYECKHIE YIIPAKHECHHA

YR, 4







KoMmOumHaTopHka

3anuLinTe Bce TpéXSHa‘-IHbIe YUCI1a, NCIOJ1b3YA

Tonbko undps! 7, 0, 4.
Lindopbl B Yncne He gOmKHbI NMOBTOPATLCS.

[lpoBepKa:
704, 740, 407, 470.



Knaccupukamusi

Ha Kakme rpynnbl MOXHO nogennutb?
3anuLlinte B TeTpaam.

6+6+6+6 9+9
3+3+3 8+38
7+8+7 6+6






CpaBHuUTe:
94+ 9 * 9+ 54

94 + 9= 9 + 54

Om nepecmaHOBKU cria2aeMbiX
CyMMa He MeHsiemcHi.



MnobneNHbIN BONNOC




iccnepoBartenbckad pabota

Hauodu nepumemp(P) npsamoyzonvHuxa co
cmopoHamu 5cm u 3em 0deymst cnocob6amu.

1 P=5°'3=15 (cm)
Omeem: P =15 cwm.
—2 1 P=3"5=15(cm )
Omeem: P=15 cm.
Imo samemunu? Cdenaume 661600.

~Om nepecmaHoexKu MHoN}cumeneu
npouseedeHue He MeHSIemcCsi.
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[IpakTideckas padora

Om nepecmaHoO8KU
6 MHoO)XKumersieu
6 rnpou3eedeHue He MeHsIemc ..



" OT mepecTAaHOBKH

MEPEIETLIAN
NRAHEBEAGIIIC He
JMEHHETCH.
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Pabora ¢ yueOHMKOM

e BoinonHutb Ne 1
CTP.56

e No2 cTp.57

Om nepecmaHoO8KU MHOXumeseu
rnpou3sedeHuUe He MeHsIemcsi.



SaTagda

B rcasxoou xop3uHe no 7
2puboe. Cixonvrxo 2puboe e
uemolpex Kop3uHax?

7 4 =28 (2
Omeem: 28 2pubos 8 uemulpéx
KOpP3UHAX.



9dmo H08020 y3Hanu Ha ypokxe?

/Om nepecmaHosKu Muomumeneii\

npouseeaeuue Heé MEeHsiemcsli.
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Pedonekcus

Bce noHan
n mMory
OOBACHUTDL

[ToHAN, HO
€CTb COMHEHUSA

Hy>XHO pa3sobpaTthb
TEMY elle pas
















Hangun owinoky
13+12=25 14-13=11

16-14=2 23+13=36

6
27-21=}/ 36-21=15



